RESOLUTION NO. 20-079

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL, OF THE CITY OF CARSON, CALIFORNIA AMENDING THE 2019-2020 BUDGET IN THE AMOUNT OF \$25,000 FOR THE PURPOSE OF A COMMUNITY AWARENESS ADVERTISING AND PUBLIC SERVICE ANNOUNCEMENT PROGRAM IN SUPPORT OF INDEPENDENT AND MINORITY OWNED PUBLICATIONS FOR PRINT MEDIA DESIGNED BY THE CITY OF CARSON PUBLIC INFORMATION OFFICE THAT CAN BE PUT INTO LOCAL PUBLICATIONS SUCH AS NEWSPAPERS, MAGAZINES, **NEWSLETTERS** BULLETINS AND/OR THAT DISTRIBUTED TO THE GENERAL PUBLIC AT NO CHARGE, FOR RESIDENTS AND BUSINESSES REGARDING COVID-19 INITIATIVES (CITY COUNCIL)

WHEREAS, the City Council adopted the City's Fiscal Year (FY) 2019-20 budget on June 18, 2019; and

WHEREAS, on March 17, 2020, the City Council declared a local state of emergency in response to the Covid-19 pandemic; and

WHEREAS, as a result of this declaration, information is rapidly changing, efforts have been diverted to meet the moment and the City is need of a way to deliver information efficiently and quickly; and

WHEREAS, the City Council now desires to amend the FY 2019-20 budget to allocate funds in an amount not to exceed \$25,000.00 for the purpose of advertising a community awareness program for Carson residents and businesses regarding COVID-19 initiatives,

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARSON DOES HEREBY RESOLVE, FIND, DETERMINE, AND ORDER AS FOLLOWS:

Section 1. The following amendments will be made to the City's budget:

<u>Account Number</u> <u>Program & Object Description</u> <u>Amount</u> 101-99-999-6503 EOC Professional Services \$25,000.00 (expense)

Section 2. The City Clerk shall certify to the adoption of this resolution and shall keep a copy of this resolution attached to the FY 2019-20 budget on file, and effective as of June 2, 2020, the same shall be in force and effect.

PASSED, APPROVED, and ADOPTED this 2nd day of June, 2020. ATTEST: City Clerk Donesia Gause-Aldana Mayor Albert Robles APPROVED AS TO FORM: City Attorney Sunny Soltani STATE OF CALIFORNIA COUNTY OF LOS ANGELES) ss. CITY OF CARSON I, Donesia Gause-Aldana, City Clerk of the City of Carson, California, hereby attest to and certify that the foregoing resolution, being Resolution No. 20-079, adopted by the Carson City Council at its meeting held on the 2nd of June, 2020, by the following vote: **AYES**: **COUNCIL MEMBERS:** NOES: **COUNCIL MEMBERS:** ABSTAIN: COUNCIL MEMBERS: ABSENT: COUNCIL MEMBERS:

City Clerk Donesia Gause-Aldana